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         Kırşehir’in yerel basınında derin izler 
bırakan, halkın sesi ve vicdanı olma mis-
yonunu yıllardır sürdüren Kırşehir Memle-
ket Gazetesi, 14 Nisan 2025 tarihinde 48. 
kuruluş yılını kutlamaya hazırlanıyor.
        1977 yılında, dönemin önemli gaze-
tecilerinden biri olan merhum İlyas 

                                                   Kırşehir’in üzerinde ölü toprağı var 
diye soruyoruz ya…
         Bu soru boşuna değil.
         Çünkü cevabı, unutanlara bir kez 
daha hatırlatılması gereken bir hakikattir:
         Gönül şehrinin üzerinde ölü toprağı 
kalkmadan düzlüğe çıkamayız.

UNUTULAN

 ŞEHİR, 

UNUTULAN 

SORUMLULUKLAR

MEMLEKETİN 

GAZETESİ 

48 YAŞINDA…

               Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, Kırşehir basınının en köklü yayın or-
ganlarından biri olan Kırşehir Memleket Gaze-
tesi’ni ziyaret ederek, gazetenin 48. kuruluş 
yıl dönümünü kutladı. 
             Ahi Çarşısı’nda bulunan gazete mer-
kezine gerçekleştirilen ziyarette, Başkan 

Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu,
 Memleket Gazetesi’nin 48. kuruluş yıl dönümünü kutladı

Başkan Ekicioğlu’ndan Kırşehir 
Memleket Gazetesi’ne 48. yıl ziyareti

            Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesi Belediye 
Başkanı Hasan Hakanoğlu, Samsun’da dü-
zenlenecek Türkiye Boks Şampiyonasına ka-
tılacak olan genç sporcuları belediyede

Başkan Hakanoğlu’ndan 
boks şampiyonasına giden 

         sporculara destek

BAKAN YUMAKLI’DAN
 ZİRAİ DON AÇIKLAMASI: 

“ÜRETİCİLERİMİZİN 
YANINDAYIZ”

Tarım ve 
Orman 
Bakanı 
İbrahim 

Yumaklı’dan
 üreticilere

 geçmiş olsun
 mesajı:

 “Don olayının
 etkilediği

 tüm bölgelerde
 sahadayız”

Haberi 2'de

Kırşehir'de çiftçilere 
tohum dağıtıldı

Kırşehir'de çiftçilere çeşitli 
ürünlere ait tohum dağıtımı yapıldı.

Haberi 
2'de

              Emniyetten yapılan yazılı açıklamada, 
"Emniyetle Kültür ve Sanat Günleri" projesi 
kapsamında kent merkezi ve ilçelerde eğitim 
gören 750 öğrenciyle bir araya gelindiği ifade 
edildi.
           İl Emniyet Müdürlüğünü ziyaret eden 
öğrencilere kurumdaki birimler hakkında

Kırşehir Emniyet 
Müdürlüğü öğrencileri

 sinemaya götürdü

 Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü, 
öğrencileri sinemaya götürdü, 

müze gezisi düzenledi.

         Kırşehir Cum-
huriyet Başsavcısı 
Oğuz Şükrü Ener, 
Kırşehir Memleket 
Gazetesi’nin 48. ku-
ruluş yılı dolayısıyla 
bir kutlama mesajı 
yayımladı.
        Gazetemizin 
İmtiyaz Sahibi Mu-
rat Sürmeli’ye hita-
ben yayımladığı 
mesajda 

Cumhuriyet Başsavcısı
 Ener gazetemizi kutladı

         Kırşehir’in eğitim ve çocuk 
gelişimi alanındaki öncü kurum-
larından Bir Bilge Çocuk Oyun 
Evi ve Meslek Atölyesi’nin sahibi 

Cahit Berktaş, Kırşehir basınının 
köklü kuruluşlarından Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin 48. kuru-
luş yıl dönümünü 

Cahit Berktaş, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin

 48. yılını kutladı

2'de

Doğasever 

üniversite

öğrencileriyle

keyifli 

bir gün
Haberi 8'de
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         Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, mart ve nisan ay-
larında etkili olan ani sıcaklık düşüşleri ve olumsuz hava koşulları 
sonucunda ülke genelinde yaşanan zirai don olaylarına ilişkin 
önemli açıklamalarda bulundu. Kırşehir’in de aralarında bulunduğu 
birçok tarım bölgesinin zarar gördüğü bu afetin, son yılların en 
geniş alanına yayılan ve en şiddetli don hadiselerinden biri olduğu-
nu belirtti.
         Bakan Yumaklı, özellikle son üç günde bazı bölgelerde sıcak-
lığın eksi 15 derecelere kadar düştüğüne dikkat çekerek, “Bazı böl-
gelerde son 30 yılın en düşük sıcaklık değerleri kaydedildi. Bu 
durum özellikle meyve ağaçları ve tarla bitkileri açısından ciddi risk 
oluşturdu. Kırşehir gibi tarımsal üretimin yoğun olduğu illerimizde 
de bu donun etkisi hissedildi.” ifadelerini kullandı.
“TESPİTLER YAPILIYOR, ÜRETİCİLER YALNIZ DEĞİL”
          Tarım ve Orman Bakanlığı ekiplerinin 7/24 sahada olduğu-
nu ve zarar gören alanlarda incelemelerin sürdüğünü belirten Yu-
maklı, üreticilerin mağduriyetlerinin giderilmesi için gerekli tüm 
desteğin sağlanacağını vurguladı. Yumaklı, “Don ve doludan etkile-
nen üreticilerimiz, il ve ilçe tarım müdürlüklerine başvurarak hasar 
tespit süreçlerine katkı sunabilirler. Sigortalı üreticilerimiz ise Alo 
TARSİM 172 İhbar Hattı’nı arayarak zararlarını bildirebilir.” dedi.
KIRŞEHİR'DE ZARAR GÖREN ALANLAR MERCEK ALTINDA
           Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerinin de donun 
etkili olduğu günlerde özellikle meyve üretimi yapılan bölgelerde 
saha taramaları yaptığı öğrenildi. Kentte ceviz, elma, kiraz gibi 
ürünlerin yetiştirildiği alanlarda zararın boyutunun belirlenmesine 
yönelik çalışmalar devam ederken, çiftçilerden gelen ilk bildirimler 
donun etkisinin bazı köylerde ciddi boyutlara ulaştığını gösteriyor.
“ÜRETİMİN DEVAMLILIĞI İÇİN YANINIZDAYIZ”
           Açıklamasının sonunda çiftçilere bir kez daha geçmiş olsun 
dileklerini ileten Bakan Yumaklı, “Bakanlık olarak üretimin devamlı-
lığını sağlamak üzere her türlü önlemi alıyoruz. Üreticilerimizin bu 
zorlu süreci en az kayıpla atlatabilmesi için desteklerimiz sürecek. 
Rabbim memleketimizi her türlü afetten korusun.” diye konuştu.
Kırşehir’deki üreticiler ise Bakanlığın sahadaki varlığından ve yapı-
lan açıklamalardan dolayı memnuniyetlerini dile getirirken, destek 
süreçlerinin hızla başlamasını bekliyor. (FİLİZ ÖZ)

BAKAN YUMAKLI’DAN ZİRAİ DON 
AÇIKLAMASI: “ÜRETİCİLERİMİZİN YANINDAYIZ”

          Kırşehir Tarım ve Orman Müdürlüğü 
bahçesinde düzenlenen törende 743 çiftçi-
ye farklı hububat ürünlerinden olmak üzere 
tohumlar verildi.
          İl Müdürlüğü tarafından "Çiftçimize 
destek, üretime katkı " sloganıyla, Tarım 
Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi 
(TAKE) projesi bünyesinde kent genelinde 
planlama yapıldı. 
         743 çiftçiye bu kapsamda 11 bin 
dekar alan için 431 torba yağlık ayçiçeği, 6 

bin 400 dekar alan için 3 bin 604 torba 
nohut, 2 bin 400 dekar alan için 1342 torba 
mercimek, 1900 dekar alan için 305 torba 
aspir tohum dağıtımı gerçekleştirildi.
         Öte yandan TAKE projesi kapsamında 
sorgum sudan otu üretiminin artırılması ve 
yaygınlaştırılması için de çalışma başlatıldı.
          Kent genelinde 24 çiftçiye toplam 
1870 kilogram sorgum sudan oto tohumu 
dağıtımı yapıldı. 
KIRŞEHİR (AA)

Kırşehir'de çiftçilere tohum dağıtıldı

Başkan Ekicioğlu’ndan Kırşehir 
Memleket Gazetesi’ne 48. yıl ziyareti

1'den Devam
Ekicioğlu, Kırşehir Memleket Gazetesi İmti-
yaz Sahibi Murat Sürmeli ile bir araya geldi.
Ziyaret sırasında konuşan Başkan Ekicioğlu, 
Kırşehir Memleket Gazetesi’nin şehrin sesi 
olma görevini yıllardır başarıyla yürüttüğü-
nü belirterek, “Yarım asra yaklaşan yayın ha-
yatıyla bu kentte önemli bir boşluğu doldu-
ruyorsunuz. 
          Yayın hayatınızda başarılar diliyo-
rum, nice 48 yıllar dilerim. 
           Kırşehir'in her zaman Memleket Ga-
zetesi gibi güçlü, ilkeli yayın organlarına ih-
tiyacı var” dedi.
          Yerel basının, kamuoyunun bilgilen-
dirilmesi ve şeffaf yönetim anlayışının tesisi 
açısından vazgeçilmez bir unsur olduğunu 
vurgulayan Ekicioğlu, “Siz değerli yerel ba-
sınımız, olmazsa olmazımızsınız. Basın gö-
revini layıkıyla yapacak. 

         Yeri gelecek eleştirecek. Eleştirdi diye 
kimseye kızmayız. Hatta yerel basını çağı-
rıp, bir yılın değerlendirmesini yapacağız. 
Neler yaptık, nasıl yaptık, veriler bize ne 
söylüyor, bütün bunları basınımızla paylaşa-
cağız” ifadelerini kullandı.
        Kırşehir Memleket Gazetesi’nin, şehrin 
sorunlarının dile getirilmesi ve başarılı çalış-
maların duyurulması konusunda önemli bir 
işlevi olduğunu söyleyen Ekicioğlu, “Olumlu 
eleştirilere her zaman açığız. 
        Benim bir tek amacım var, Bu şehre 
borçlu gitmemek. Varsın ben alacaklı gide-
yim. Halkın içinde, or-tak akılla, halkımızla 
şehrimizi yönetmeye gayret ediyoruz” dedi.
        Başkan Ekicioğlu, gazete ziyareti son-
rasında Memleket Gazetesi ile aynı katta 
yer alan Ahi Çarşısı esnafını da ziyaret ede-
rek hayırlı işler temennisinde bulundu.
(FİLİZ ÖZ)

Cumhuriyet Başsavcısı
 Ener gazetemizi kutladı

1'den Devam
Başsavcı Ener, Kırşehir’de uzun yıllardır ta-
rafsız, ilkeli ve sorumlu gazetecilik anlayı-
şıyla yayın yapan gazetemizi tebrik ederek, 
yayın hayatımızda başarılar diledi.
Başsavcı Ener mesajında şu ifadelere yer 
verdi:
          “Yarım asra yaklaşan yayın geçmi-
şiyle Kırşehir kamuoyunun doğru, tarafsız 
ve ilkeli habere ulaşmasında önemli bir 
görev üstlenen Kırşehir Memleket Gazete-

si’nin 48. yılını kutluyorum. Gazetenizin 
İmtiyaz Sahibi Sayın Murat Sürmeli başta 
olmak üzere tüm çalışanlarını tebrik ediyor, 
başarılı yayın hayatınızın devamını diliyo-
rum.”
          Kırşehir’de basın camiası içerisinde 
köklü geçmişiyle önemli bir yere sahip olan 
gazetemize yönelik bu nazik kutlama mesa-
jı için Cumhuriyet Başsavcısı Oğuz Şükrü 
Ener’e teşekkür ederiz.
(FİLİZ ÖZ)

Cahit Berktaş, Kırşehir Memleket
Gazetesi’nin 48. yılını kutladı

1'den Devam
yayımladığı mesajla kutladı.
           Kırşehir’in eğitim ve çocuk gelişimi 
alanındaki öncü kurumlarından Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atölyesi’nin sa-
hibi Cahit Berktaş, Kırşehir basınının köklü 
kuruluşlarından Kırşehir Memleket Gazete-
si’nin 48. kuruluş yıl dönümünü yayımladığı 
mesajla kutladı.
           Gazetenin sahibi Murat Sürmeli ve 
çalışma ekibini tebrik eden Berktaş, mesa-
jında şu ifadelere yer verdi:
          “Aile dostumuz olan ve Kırşehir’in 

önde gelen yerel basın markası Kırşehir 
Memleket Gazetesi sahibi Murat Sürmeli ve 
ekibini, 48 yıldır büyük bir özveriyle sürdür-
dükleri basın yayın faaliyetleri için tebrik 
ediyorum. Nice 48 yıllar diliyorum.”
            Cahit Berktaş’ın bu anlamlı mesajı, 
yerel basının toplumla kurduğu güçlü bağın 
ve sürdürülebilir yayıncılığın değerini bir 
kez daha ortaya koydu. Kırşehir Memleket 
Gazetesi ise kurulduğu günden bu yana 
kente dair doğru, tarafsız ve ilkeli habercilik 
anlayışıyla yayın hayatını sürdürmeye 
devam ediyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir Emniyet Müdürlüğü 
öğrencileri sinemaya götürdü

1'den Devam
bilgi verildiği belirtilen açıklamada, polisin 
görev ve sorumluluklarının anlatıldığı kay-
dedildi.
         Açıklamada, şu ifadelere yer verildi:
"Öğrencilerimizin birlik ve beraberliğini güç-
lendirmek, sınav stresini azaltmak, yaşadı-
ğımız şehrin geçmişini anlatmak, okul çağ-

larından itibaren gençlere zararlı alışkanlık-
lar ve zararlı oluşumlar hakkında farkındalık 
oluşturularak bilinçlendirilmeleri ve şiddete 
varan aşırılıkların önlenmesi amacıyla bilgi-
lendirmeler yapılmış, ardından 'Bir Cumhu-
riyet Şarkısı' filmi izletilerek, Kırşehir Müzesi 
gezisi düzenlenmiştir." 
KIRŞEHİR (AA)

Başkan Hakanoğlu’ndan 
boks şampiyonasına giden 

sporculara destek
1'den Devam
ağırlayarak moral verdi. Türkiye Boks Federasyonu 2025 yılı faali-
yet takvimi kapsamında 15-22 Nisan tarihleri arasında Samsun’da 
gerçekleştirilecek olan U22 Kadınlar, Genç Kadınlar ve Yıldız Kadın-
lar Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası için hazırlıklarını tamamlayan 
sporcular, Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu’nu maka-
mında ziyaret etti. Sporcular ve antrenörleriyle yakından ilgilenen 
Başkan Hakanoğlu, gençlerle sohbet ederek başarı dileklerini iletti.
           Sporculara olan güvenini dile getiren Başkan Hakanoğlu, 
“Samsun’da düzenlenecek Türkiye Boks Şampiyonasına katılacak 
sporcularımızı belediyemizde misafir ettik. Gençlerimizin ilçemizi en 
iyi şekilde temsil ederek madalyalarla döneceklerine yürekten ina-
nıyorum. Kendilerine başarılar diliyorum,” ifadelerini kullandı.
           Ziyaretin ardından şampiyonaya katılacak olan sporcular, Çi-
çekdağı Belediyesi’ne ait midibüs ile Samsun’a uğurlandı. Belediye 
önünden uğurlama sırasında sporcuların aileleri ve vatandaşlar da 
sporculara destek verdi.
         Çiçekdağı Belediyesi’nin spora ve gençliğe verdiği desteğin 
bir göstergesi olarak değerlendirilen bu anlamlı uğurlama, ilçede 
büyük memnuniyet yarattı.
         Başkan Hakanoğlu’nun, gençlerin her alanda gelişimini teş-
vik eden yaklaşımı ise kamuoyunda takdir topluyor. 
                                     (MURAT BOR)

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon 

Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.                                                
ZAHRAA RAISAN DHAYEF AL 

MEKWAR

         Kadıköy'de bıçaklı saldırıda hayatı-
nı kaybeden 15 yaşındaki Mattia Ahmet 
Minguzzi'nin mezarının tahrip edilmesiyle 
ilgili gözaltına alınan zanlı adliyeye sevk 
edildi.
İstanbul
         İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın sos-
yal medya hesabından gözaltına alındığı-
nı duyurduğu 67 yaşındaki D.A'nın, Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Gasp Büro Amirliğin-
deki işlemleri tamamlandı.
         Kadıköy'de bıçaklı saldırıda hayatı-
nı kaybeden Minguzzi'nin kabri tahrip 
edildi
         Şüpheli D.A, sağlık kontrolünün ar-
dından Bakırköy Adliyesi'ne gönderildi.
Arkadaşlarıyla 24 Ocak'ta kaykay malze-
mesi almak için Hasanpaşa Mahallesi'n-
deki pazara giden Mattia Ahmet Minguzzi 
ile B.B. ve U.B. arasında tartışma yaşan-
mış, pazardan ayrılmak isterken B.B'nin 
bıçakladığı Minguzzi, U.B. tarafından 
yerde tekmelenmişti.
        Ağır yaralanan Minguzzi sağlık ekip-
lerinin müdahalesinin ardından hastane-
ye kaldırılırken, kaçan 2 şüpheli yakala-
narak tutuklanmıştı.
        Hastanede 9 Şubat'ta hayatını kay-
beden Minguzzi'nin Bahçelievler'deki me-
zarına da zarar verilmişti. (AA)

Kadıköy'de bıçaklı 
saldırıda ölen

 Minguzzi'nin mezarını
 tahrip eden 

zanlı adliyede
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1'den Devam
 Milletvekilleri, belediye başkanı ve 
seçilmişler bu halkın sesidir.
 İl, Belediye encümenleri, Oda baş-
kanları, sivil toplum örgütleri, muhtarlar.
 Seçildikleri an, bu kutsal görevi, 
yani milletin iradesini taşımayı kabul etmiş 
olurlar.
 Ama ne yazık ki bazen bu sorum-
luluk, zamanla unutulur.
 Ve unutulduğunda olan halka olur.
 Tıpkı bugün Kırşehir’in başına ge-
lenler gibi…
 Devlet yatırımlarında yoksun.
 Sanayi alanında dar.
 Yüksek Hızlı Tren Projesi'nden dış-
lanmak, bu şehirde yaşayan on binlerce in-
sanın umutlarını kırmak demektir.
 Bir yol daha kapanmış gibi hisse-
diyor insanlar; bir kapı daha yüzlerine ka-
panmış gibi…
 Ama bu yalnızca projeyi yöneten-
lerin değil, Kırşehir’i Ankara’da temsil eden 
milletvekillerinin ve oda başkanlarının da 
sorumluluğudur.
 Çünkü vekil, sadece koltukta otu-
ran kişi değildir.
 Vekil, vatandaşın duasında, site-
minde, gözyaşında yer alandır.
 Halkın yükünü omuzlarında hisse-
dendir.
 Bugün Kırşehir’in sesi Ankara’da 
yeterince duyulmuyorsa, bunun en büyük 
nedeni, o sesi duyurması gerekenlerin ses-
sizliğidir.
 Vekiller, seçilmişler artık halkın ara-
sına daha sık inmelidir.
Sadece seçim zamanı değil, geçim zamanı 
da vatandaşın yanında olmalıdırlar.

 Çünkü vatandaş, sadece sandıkta 
hatırlanmak istemiyor.
 Sıkıntısını paylaşacak bir omuz, 
derdini anlatacak bir muhatap, çözüm bek-
lediği bir merci arıyor.
 Kırşehir, Anadolu’nun kalbidir.
 Gönüllerin şehridir.
 Ahi Evran’ın mirasını taşıyan, 
Neşet Ertaş’ın sazıyla sesi olmuş bu kadim 
şehir, ilgisizlikle unutulmayı hak etmiyor.
 Bu şehrin kaderi, ancak onu ger-
çekten seven ve sahiplenen vekillerin ve 
seçilmişlerin elleriyle değişebilir.
 Bir kez daha hatırlatalım:
seçilmişler, asıl olan halkın hizmetkârıdır.
 Bu bilinçle hareket edenler, sade-
ce makamlarda değil, halkın gönlünde de 
yer bulur.
 Ve ancak onlar, Kırşehir’i hak ettiği 
yarınlara taşıyabilir.
 Unutulmasın, halkın iradesiyle 
gelen, halkı unutursa; halk da onu unut-
masını bilir.
 Gönüllere girmeyen hiçbir seçil-
miş, Kırşehir’i yarınlara taşıyamaz.
 Bugün değilse ne zaman?
 Kırşehir’in sesi olmaya, yükünü 
omuzlamaya şimdi ihtiyaç var.
 Çünkü bir şehir, ancak onun ger-
çek temsilcileriyle var olabilir.

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, TBMM 
çalışmaları kapsa-
mında Ankara’da bir 
dizi ziyaret gerçek-
leştirdi. 
 Bu kapsam-
da, AK Parti Meclis 
Başkanvekili Bekir 
Bozdağ, Şırnak Mil-
letvekili Arslan Tatar 
ve Adıyaman Millet-
vekili İshak Şan ile 
birlikte, AK Parti 
Genel Merkezi'nde 
AK Parti Çevre ve Şe-
hircilik Politika Baş-

kanı Sevilay Tuncer’i 
ziyaret etti.
 Gerçekleşen 
ziyarette, AK Par-
ti’nin çevre ve şehir-
cilik alanındaki viz-
yonu, güncel proje-
ler ve Türkiye’nin 
dört bir yanında ha-
yata geçirilen şehir-
leşme politikaları 
üzerine kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bu-
lunuldu. 
 Ziyarete 
ilişkin açıklamada 
bulunan Milletve-
kili Necmettin 

Erkan, görüşme-
nin oldukça ve-
rimli geçtiğini be-
lirterek şunları 
söyledi:
 “AK Parti 
Meclis Başkanvekili-
miz Bekir Bozdağ, 
Şırnak Milletvekilimiz 
Arslan Tatar ve Adı-
yaman Milletvekili-
miz İshak Şan ile bir-
likte, AK Parti Çevre 
ve Şehircilik Politika 
Başkanımız Sevilay 
Tuncer’i ziyaret ede-
rek hem çalışmala-
rında başarılar dile-

dik hem de yürütü-
len çevre politikaları 
ve şehirleşme süreç-
lerine dair fikir alış-
verişinde bulunduk.”
 Milletvekili 
Erkan, şehirlerin 
sağlıklı ve yaşa-
nabilir şekilde 
planlanmasının sa-
dece bugünü 
değil, gelecek ne-
silleri de doğru-
dan ilgilendirdiği-
ni belirtti. 
 Kırşehir’in 
çevresel sürdürülebi-
lirlik ve şehircilik açı-
sından örnek şehir-
lerden biri olması 
için yürütülen proje-
lere dikkat çekerek, 
“Kırşehir’de çevre 
dostu, yeşil alanları 
koruyan, sosyal ya-
şamı destekleyen şe-
hircilik anlayışını 
daha da ileriye taşı-
mak adına çalışma-
larımıza aralıksız 
devam ediyoruz,” 
dedi.
 Ziyaret sı-
rasında ayrıca 
yerel yönetimlerle 
iş birliğini artır-
mak, Kırşehir öze-

linde ihtiyaç du-
yulan altyapı, 
kentsel dönüşüm, 
çevre projeleri ve 
sosyal donatı 
alanlarına dair ta-
leplerin de günde-
me geldiği öğre-
nildi. 
 Milletvekili 
Erkan, “AK Parti’nin 
güçlü şehircilik viz-
yonu, Türkiye’nin ge-
leceğine yön veren 
stratejik bir alandır. 
Bizler de Kırşehir 
adına bu vizyonu en 
iyi şekilde temsil et-
meye kararlıyız,” ifa-
deleriyle açıklaması-
nı tamamladı.
 Ziyaretin ar-
dından taraflar karşı-
lıklı iyi dilek ve başa-
rı temennileriyle 
programı sonlandır-
dı. 
 Başkan Se-
vilay Tuncer ise Kır-
şehir heyetinin ziya-
retinden duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirerek, şehircilik ça-
lışmalarına verdikleri 
destekten ötürü te-
şekkür etti. (HABER 
MERKEZİ)

“Şehircilik politikaları üzerine 
verimli istişarelerde bulunduk”

 Kırşehir 
Yusuf Demir Bilim ve 
Sanat Merkezi 
(BİLSEM) öğrencile-
ri, TÜBİTAK tarafın-
dan düzenlenen 19. 
Ortaokul Öğrencileri 
Araştırma Projesi Ya-
rışması'nda önemli 
bir başarıya imza 
attı. Öğrenciler 
Zehra Gürlek ve Elif 
Zümre Koç, biyoloji 
alanında hazırladık-
ları projeyle bölge fi-
nallerinde üçüncülük 
ödülüne layık görül-
dü.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, proje da-
nışmanlığını öğ-
retmen Ayşe 
Akgün’ün üstlen-
diği ve çevre 
dostu çözümler 
sunmayı amaçla-
yan “Sürdürülebi-
lir Bir Gelecek 
İçin Yenilikçi Çö-
zümler: Biyobozu-
nur Plastik” baş-
lıklı projenin, jüri 

tarafından yapılan 
değerlendirme so-
nucunda dereceye 
girdiğini açıkladı.
 Yapılan açık-
lamada, Yusuf Demir 
BİLSEM öğrencileri-
nin bilimsel bakış açı-
sını geliştiren, çevre-
sel farkındalık ka-
zandıran bu tür pro-
jelerle Türkiye’nin ge-
leceğine katkı sun-
dukları belirtilerek şu 
ifadelere yer verildi:
 “TÜBİTAK 
19. Ortaokul Öğren-
cileri Araştırma Pro-
jesi Yarışması Bölge 
Finallerine katılan 
Yusuf Demir Bilim ve 
Sanat Merkezi öğ-
rencilerimiz Zehra 
Gürlek ve Elif Zümre 
Koç, Biyoloji alanın-
da hazırladıkları 
‘Sürdürülebilir Bir Ge-
lecek İçin Yenilikçi 
Çözümler: Biyobozu-
nur Plastik’ adlı pro-
jeyle bölge üçüncü-
sü olmuşlardır. 
 Danışman 

öğretmenimiz Ayşe 
Akgün rehberliğinde 
yürütülen bu değerli 
çalışma ile öğrenci-
lerimiz, çevresel so-
runlara çözüm üret-
me yolunda örnek 
bir bilimsel yaklaşım 
sergilemişlerdir. Öğ-
rencilerimizi ve öğ-
retmenimizi tebrik 
ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz.”
Bilime ve Gelece-
ğe Katkı Sunan 
Gençler Yetişiyor
 Projenin 
temel amacı; doğa-
da uzun süre çözün-
meyen plastik atıkla-
rın yerine biyobozu-
nur alternatifler 
üretmek ve çevre kir-
liliğini azaltmaya yö-
nelik bilimsel çözüm-
ler geliştirmek olarak 
açıklandı. 

 Öğrencile-
rin bu kapsamda 
gerçekleştirdiği 
deneysel çalışma-
lar ve sunumlar, 
jüri tarafından ye-
nilikçilik, uygula-
nabilirlik ve çev-
resel etki yönün-
den değerlendiril-
di.
 Bölge final-
lerinde elde edilen 
bu başarı, Kırşe-
hir’de bilim ve araş-
tırma kültürünün yay-
gınlaşması açısından 
önemli bir örnek teş-
kil ederken, Yusuf 
Demir BİLSEM’in ni-
telikli proje üretimin-
deki başarısını da bir 
kez daha ortaya 
koydu.
Destekleyici Eği-
tim Politikalarıyla 
Başarı Kalıcı Hâle 

Geliyor
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, öğrencilerin bi-
limsel düşünme be-
cerilerini geliştiren 
bu tür yarışmalara 
katılımın artarak 
devam edeceğini be-
lirtti. 
 İl Milli 
Eğitim Müdürlüğün 
açıklamasında, Millî 
Eğitim Bakanlığı’nın 
2023 Eğitim Vizyonu 
doğrultusunda proje 
temelli öğrenme mo-
dellerine verilen öne-
min sürdüğü ve 
gençlerin akademik 
başarılarının yanında 
sosyal, çevresel ve 
bilimsel farkındalık-
larının da desteklen-
diği vurgulandı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir BİLSEM Öğrencilerinden 
TÜBİTAK’ta Örnek Başarı

 Kaman Bele-
diyesi, ilçede düzen-
lenen yarışmalarda 
başarı gösteren öğ-
rencileri ödüllendir-
mek amacıyla an-
lamlı bir Ankara ge-
zisi düzenledi. 
 Kaman Bele-
diye Başkanı Emre 
Demirci’nin öncülü-
ğünde gerçekleştiri-
len gezi kapsamında 
öğrenciler, Cumhur-
başkanlığı Millet Kü-
tüphanesi’ni ziyaret 
etti.
 Belediye Baş-
kanı Emre Demirci, 
ziyaret sonrası yaptı-
ğı açıklamada, öğ-
rencilerin bu özel de-
neyimle hem ödül-
lendirildiğini hem de 
eğitim hayatlarına 
unutulmaz bir anı 
kattıklarını belirtti. 
 Demirci, 

“Kaman’da düzenle-
nen yarışmalarda ba-
şarı gösteren kıy-
metli öğrencilerimiz-
le birlikte, Cumhur-
başkanlığı Millet Kü-
tüphanesi’nde an-
lamlı bir ziyaret ger-
çekleştirdik. Bu özel 
gün, sadece bir ödül 
değil; onların haya-
tında iz bırakacak, 
ilham verici bir de-
neyim oldu.” dedi.
 Gençlerin 
gözlerindeki umut ve 
öğrenme azminin 

kendilerine gelecek 
için büyük bir güven 
verdiğini vurgulayan 
Başkan Demirci, 
“Kaman Belediyesi 
olarak evlatlarımızın 
her başarısının arka-
sında durmaya, on-
ları her alanda des-
teklemeye devam 
edeceğiz. Çünkü biz, 
gençliğe yapılan ya-
tırımın, memleketin 
yarınlarına atılan en 
güçlü adım olduğu-
na inanıyoruz.” ifa-
delerini kullandı.

 Kamanlı öğ-
renciler, Cumhurbaş-
kanlığı Millet Kütüp-
hanesi’nde yapılan 
turda Türkiye’nin en 
büyük bilgi ve kay-
nak merkezini yakın-
dan tanıma fırsatı 
bulurken, teknolojik 
altyapısı ve zengin 
içeriğiyle dikkat 
çeken kütüphanede 
eğitimlerine ilham 
olacak bilgilerle bu-
luştular.
(HABER 
MERKEZİ)

Başarılı Kamanlı öğrencilerden 
anlamlı Ankara ziyareti
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1'den Devam
Sürmeli tarafından kurulan gazete, yarım 
asra yaklaşan yayın hayatıyla Kırşehir’in 
sosyal, kültürel ve siyasal hafızasında özel 
bir yer edindi.
 Bizim kendisi ile tanışmamız aslın-
da 1995 yılına denk geliyor.
O zamandan bu yana sürekli takip ettiğim 
 Memleket Gazetesinde bugün ya-
zıyor olmak çok güzel.
 Bu köklü yolculukta Gazetenin ku-
rucusu olan İlyas Sürmeli’nin elinden bay-
rağı devralan oğlu Murat Sürmeli oldu.
 Babasının izinden giderek gazete-
ciliğe gönül veren Murat Sürmeli, değişen 
medya koşullarına ve dijital dönüşüme 
ayak uydurarak Kırşehir Memleket Gazete-
si’ni sadece ayakta tutmakla kalmadı, aynı 
zamanda modern çağın gereklerine uygun 
hale getirerek geniş kitlelere ulaştırdı.
 Son yıllarda basın yayın faaliyetle-

rini çeşitlendiren Kırşehir Memleket Gaze-
tesi, Kırşehir Haber 40 İnternet Sitesi ve 
Memleket TV ile daha da güçlenerek, Mem-
leket Yayın Grubu haline geldi.
 Birçok personele iş imkânı sağla-
yan Memleket Yayın Grubu, Kırşehir adına 
yapılan faaliyetlerin, yatırımların ve proje-
lerin destekçisi olmaya devam ediyor.
 Umuyor ve diliyorum ki İlkeli sevi-
yeli Gazetecilik anlayışını devam ettirirler.
 Nice 48 yıllara…

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesi Belediye 
Başkanı Ali Şahin, 
14-20 Nisan tarihleri 
arasında idrak edilen 
Şehitler Haftası do-
layısıyla duygusal ve 
anlamlı bir mesaj ya-
yımladı. 
 Başkan 
Şahin, mesajında 
vatan uğruna canını 
feda eden tüm şe-
hitleri rahmet, min-
net ve şükranla an-
dığını belirterek, şe-
hitlik mertebesinin 
Türk milletinin gön-
lünde her zaman en 

yüce değer olarak 
yer aldığını vurgula-
dı.
 Başkan 
Şahin mesajında, mil-
let olarak tarih bo-
yunca pek çok kah-
ramanlık destanı ya-
zıldığını, bu destan-
ların temelinde ise 
vatan ve bayrak sev-
gisiyle mücadele 
eden şehitlerin oldu-
ğunu ifade etti.
 “Aziz vatanı-
mız için ürettiğimiz 
her eserde, al bayra-
ğın gölgesinde şehit-
lerimizin izi var.” 

diyen Şahin, sözleri-
ne şöyle devam etti:
 “Bu cennet 
vatanı bizlere 
miras bırakan kah-
raman ecdadımız, 
Çanakkale’de, Sa-
rıkamış’ta, Sakar-
ya’da, Dumlupı-
nar’da ve 15 Tem-
muz’da göstermiş 
olduğu eşsiz feda-
kârlıklarla Türk 
milletinin bağım-
sızlıktan asla 
taviz vermeyece-
ğini tüm dünyaya 
ilan etmiştir. 
 Milletimiz; 

bağımsızlığına, onu-
runa, birlik ve bera-
berliğine yönelen 
her türlü tehdit ve 
saldırı karşısında ke-
netlenerek, gerekti-
ğinde canını ortaya 
koymaktan asla çe-
kinmemiştir.”
 Başkan 
Şahin, tarihin her dö-
neminde olduğu gibi 
bugün de Türk mil-
letinin vatanı, bayra-
ğı ve kutsal değerleri 
uğruna aynı azim ve 
kararlılıkla mücade-
leye hazır olduğunu 
belirterek, “Asırlardır 
süren mücadelemiz-
de, yurdumuzu canı 
pahasına koruyan; 
mukaddes toprakla-
rımız ve al bayrağı-
mız uğruna hayatını 
feda eden şehitleri-
mize ve gazilerimize 
olan minnet borcu-
muz hiçbir zaman 
ödenemez. 
 Onların biz-
lere emaneti olan 
bu vatanı aynı 
inanç ve kararlı-
lıkla korumak, ya-
şatmak ve ge-
lecek nesillere ta-
şımak hepimizin 
görevidir.” dedi.
 Şehitliğin, sa-
dece bir fedakârlık 
değil; aynı zamanda 
milletin ruhuna ka-
zınmış bir şeref nişa-

nı olduğunu belirten 
Şahin, mesajının so-
nunda şu ifadelere 
yer verdi:
 “Bu yüce mil-
let var oldukça kah-
ramanlık destanları 
yazılmaya devam 
edecektir. Yurdumu-
zu kanları ve canları 
pahasına koruyan; 
bağımsızlığımızı teh-
dit eden her türlü 
kalkışmaya karşı 
durup bu uğurda 
şehit düşen tüm kah-
ramanlarımızı rah-
met, minnet ve dua 
ile yâd ediyorum. 
14-20 Nisan Şehitler 
Haftası vesilesiyle 
aziz şehitlerimizin 
ruhları şad, mekân-
ları cennet olsun.”
 Mucur Bele-
diyesi'nin, Şehitler 
Haftası kapsamında 
ilçede çeşitli anma 
programları ve et-
kinlikler düzenleye-
ceği, genç nesillere 
milli şuur kazandır-
mak amacıyla özel 
çalışmalar yapacağı 
bildirildi.
  Başkan Ali 
Şahin’in bu anlamlı 
mesajı, halkın ve 
gençlerin milli de-
ğerlerle bağlarını 
kuvvetlendirmeye yö-
nelik bir çağrı olarak 
değerlendirildi.
(SEVGİ ER)

Başkan Şahin: “Bu topraklar 
şehit kanlarıyla vatan oldu”

 Türk Polis 
Teşkilatının 180. ku-
ruluş yıl dönümü 
kapsamında Çiçek-
dağı ilçesinde an-
lamlı bir etkinliğe 
imza atıldı. İlçe 
Orman İşletme Mü-

dürlüğü tarafından 
düzenlenen fidan di-
kimi programına, 
ilçe protokolü ve em-
niyet mensupları 
yoğun katılım gös-
terdi. 
 Etkinlik 

kapsamında, 15 
Temmuz Şehitleri 
Hatıra Ormanı’na 
fidan dikilerek 
hem polis teşkila-
tının yıldönümü 
kutlandı hem de 
şehitler anıldı.
 Fidan dikimi 
etkinliğine Çiçekdağı 
Kaymakamı Murat 
Görmüş, Belediye 
Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu, AK Parti 
İlçe Başkanı Kürşat 
Bek, Belediye Baş-
kan Yardımcısı Mu-
hammet Pişkin ve 
ilçe emniyet teşkilatı 
mensupları katıldı.
 Program son-
rası açıklamada bu-
lunan Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
“Polis teşkilatımızın 
180. kuruluş yıldö-
nümü münasebetiyle 
İlçe Orman İşletme-

mizin düzenlediği bu 
anlamlı etkinlikte fi-
danlarımızı, 15 Tem-
muz Şehitleri Hatıra 
Ormanı’nda toprakla 
buluşturduk. 
 Kaymaka-
mımız Murat Gör-
müş, AK Parti İlçe 
Başkanımız Kür-
şat Bek, Belediye 
Başkan Yardımcı-
mız Muhammet 
Pişkin ve polis teş-
kilatımızın kıy-
metli mensupları 
ile birlikte bu an-

lamlı günü birlikte 
yaşadık. Hayırlı 
olsun inşallah.” 
dedi.
 Etkinlik bo-
yunca katılımcılar, di-
kilen her fidanın ge-
lecek nesillere birer 
hatıra olarak kalaca-
ğını ifade ederken, 
Türk Polis Teşkilatı-
nın fedakârlık ve öz-
veriyle yürüttüğü hiz-
metlerin vurgulandı-
ğı anlamlı bir kutla-
ma gerçekleşti. 
(MURAT BOR)

Çiçekdağı’nda şehitler 
hatırasına nefes oldular

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, son gün-
lerde yaşanan don, 
kar yağışı ve dolu 
olaylarıyla ilgili 
önemli bir açıklama-
da bulundu. 
 Mart ve 
Nisan aylarında ya-
şanan ani sıcaklık dü-
şüşlerinin, özellikle 
10-11-12 Nisan ta-
rihlerinde zirai üreti-
mi ciddi şekilde etki-
lediği belirtildi. Bazı 
bölgelerde sıcaklık -
15 dereceye kadar 
düşerken, son 30 
yılın en düşük sıcak-
lık değerleri kayde-
dildi.
 Yapılan açık-
lamada, yaşanan bu 
olağanüstü hava ko-
şullarının, 2014 yılın-
da yaşanan büyük 
zirai don olayının ar-
dından Türkiye tarım 
tarihindeki en ağır 
don vakalarından 
biri olduğu vurgu-
landı. 
 İl Müdürlü-
ğü, özellikle meyve 
bahçeleri başta 
olmak üzere pek çok 
ürün grubunda ciddi 

zararların meydana 
geldiğini ifade etti.
Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdür-
lüğü açıklamasın-
da şu ifadelere 
yer verildi:
 “Mart ve 
Nisan aylarında, 
ancak özellikle son 3 
günlük süreçte hava 
sıcaklıklarındaki ani 
düşüşler sonucu 
don, kar ve dolu 
olaylarıyla karşı kar-
şıya kaldık. 
 Yer yer sı-
caklık -15 derece-
ye kadar düştü ve 
bazı bölgelerde 
son 30 yılın en 
düşük sıcaklık de-
ğerleri kaydedildi. 
 Bu kapsam-
da, 2014’te yaşanan 
büyük zirai don ola-
yından sonra tarihi-
mizin en geniş etki 
alanına sahip don 
olaylarından birini ya-
şadık. Tüm üreticile-
rimize ve çiftçilerimi-
ze geçmiş olsun di-
leklerimizi iletiyo-
ruz.”
 Açıklama-
da ayrıca, Tarım 
ve Orman Bakan-

lığı’nın olumsuz 
etkileri en aza in-
dirmek amacıyla 
sahada aktif şe-
kilde görev yaptı-
ğı ve tüm tespit 
çalışmalarının ara-
lıksız sürdüğü bil-
gisi paylaşıldı. 
 Don ve do-
ludan etkilenen üre-
ticilerin, il ve ilçe 
tarım müdürlükleri-
ne başvurmaları, si-
gortalı üreticilerin 
ise ALO TARSİM 172 
hattı ve sigorta 
acenteleri aracılığıy-
la hasar ihbarında 
bulunmaları istendi.
Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdür-

lüğü tarafından 
yapılan açıklama 
şu sözlerle ta-
mamlandı:
 “Bakanlık 
olarak her zaman ol-
duğu gibi, üretimin 
devamlılığını sağla-
mak adına üreticile-
rimizin yanında ol-
maya devam edece-
ğiz. Rabbimiz mem-
leketimizi her türlü 
afetten korusun.”
 Yaşanan bu 
doğal afet sonrası 
oluşan zararların bo-
yutu tespit çalışma-
larının tamamlanma-
sının ardından netlik 
kazanacak. 
(FİLİZ ÖZ)

Don olayı yüzlerce üreticiyi etkiledi
Kırşehir’de tarımsal kriz: 
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          AK Parti 
Genel Başkan Yar-
dımcısı Zorlu, "Cum-
hurbaşkanımız Sayın 
Erdoğan'ın ortaya 
koyduğu vizyonda 
ifade ettiği üzere 
önümüzdeki dönemi 
Türk dünyası yüzyılı 

yapmak için tüm gü-
cümüzle hep birlikte 
çalışacağımıza yü-
rekten inanıyoruz." 
dedi.
         AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı 
Kürşad Zorlu, "Cum-
hurbaşkanımız Sayın 

Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın ortaya koydu-
ğu vizyonda ifade et-
tiği üzere önümüz-
deki dönemi Türk 
dünyası yüzyılı yap-
mak için tüm gücü-
müzle hep birlikte ça-
lışacağımıza yürek-
ten inanıyoruz." 
dedi.
         Zorlu, bir otel-
de, Azerbaycan, Ka-
zakistan, Kırgızistan, 
Özbekistan, Macaris-
tan, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti ve 
Türkmenistan'ın bü-
yükelçileriyle bir 
araya geldi.
Kürşad Zorlu, bura-
da yaptığı konuşma-
da, AK Parti'nin 8. 
Olağan Büyük Kong-
resi'nde, Cumhur-
başkanı Recep Tay-

yip Erdoğan'ın inisi-
yatifiyle ihdas edilen 
Türk Devletleriyle 
İlişkiler Başkanlığı-
nın, Türk dünyasına 
verdikleri önemin 
açık bir göstergesi ol-
duğunu söyledi.
       Başkanlık ile AK 
Parti'nin Türk dünya-
sı politikalarının çok 
daha ileri bir aşama-
ya taşınacağını dile 
getiren Zorlu, Türk 
Devletleri Teşkilatı 
üyesi büyükelçilerle 
değerlendirmeler 
yapmak üzere bir 
araya geldiklerini 
ifade etti.
         Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Er-
doğan'ın himayele-
rinde 21 Mart'ta ger-
çekleştirilen Nevruz 
kutlamalarının ortak-

lık açısından ciddi bir 
adım olduğunu belir-
ten Zorlu, önümüz-
deki günlerde, Yeni 
Gün'ü resmi bayram 
ilan edecek kanun 
teklifini hazırlayarak 
TBMM'ye getirecek-
lerini vurguladı.
"Türk dünyası güç 
mücadelesinin mer-
kezinde yer almakta-
dır”
       Küresel düzey-
de yaşanan gelişme-
ler ve farklı coğraf-
yalarda kendisini his-
settiren kaosların 
kabul edilebilir ve 
makul bölgesel işbir-
liklerinin önemini gi-
derek arttırdığına dik-
kati çeken Zorlu, söz-
lerini şöyle sürdür-
dü:
       “Siyasal ve eko-

nomik alanda kuru-
lan işbirlikleri, tarih-
sel ve sosyokültürel 
dinamiklerle yoğrul-
duğunda toplumları 
da içerisine alacak 
bir güç merkezine 
dönüşmektedir. Zira, 
insan kaynağını iyi 
değerlendiren top-
lumlar yükselirken 
bunlar arasındaki bir-
liktelikler de küresel 
bir vizyon kazan-
maktadır. İşte tarih-
ten gelen ayırt edici 
yönüyle Türk dünya-
sı coğrafyası bu güç 
mücadelesinin mer-
kezinde yer almakta-
dır. Altaylar'dan Ak-
deniz'e uzanan Türk 
dünyasının, sahasın-
da her alanda işbirli-
ğini güçlendirmesi, 
gerek bu ülkelerin 
güvenlik, huzur ve 
refahı, gerekse yeni 
dünya düzeninde is-
tikrar arayışları için 

önemli bir potansiyel 
taşımaktadır."
KKTC'nin gözlemci 
üye olarak kabul 
edilmesi
         Zorlu, Türk 
Devletleri Teşkila-
tı'nın üye devletler 
arasında daha derin 
siyasi, ekonomik, tek-
nolojik, kültürel ve 
çevresel entegrasyo-
nu teşvik ederek böl-
gesel işbirliğini 
önemli ölçüde ilerlet-
tiğini aktardı.
          Son iki yılda 
Teşkilat'ın çok taraflı 
işbirliğinin kapsamını 
35 stratejik alana ge-
nişleterek, Türk dün-
yasında birliğin 
temel itici gücü olma 
rolünü pekiştirdiğini 
vurgulayan Zorlu, 
şunları kaydetti:
        "Nispeten kısa 
geçmişine rağmen 
kurumsallaşma ve 
genişleme gibi konu-

larda da önemli ka-
zanımlar elde eden 
teşkilatımız, önü-
müzdeki dönemde 
kritik konularda bağ-
layıcı anlaşmalarla 
ilişkilerini güçlendir-
meye devam ede-
cektir. Macaristan'ın 
2018'de, Türkmenis-
tan'ın 2021'de, 2022 
yılında Semerkant'ta 
düzenlenen zirvede 
de KKTC, Türk Dev-
letleri Teşkilatına göz-
lemci üye olarak 
kabul edilmiştir. Bu 
karar KKTC'nin eşit 
egemenlik statüsü 
ve mücadelesi bakı-
mından tarihi bir 
dönüm noktası ol-
muştur. İlerleyişimiz 
karşısında bizleri 
uzaklaştırmaya ve 
hatta birbirimizden 
ayırmaya çalışan 
farklı güç merkezle-
rinin hedefi, Türk as-
rını ve Türk korido-

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Zorlu, 
Türk devletlerinin büyükelçileriyle bir araya geldi

          Bu tehditlere 
karşı her zaman oldu-
ğu gibi birbirimize sım-
sıkı tutunup imkanla-
rımızı, halklarımızın re-
fahına dönüştürebildi-
ğimiz sürece, güç bir-
liğimiz geleceğe taşı-
nacaktır. 
         Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ın or-
taya koyduğu vizyon-
da ifade ettiği üzere, 
önümüzdeki dönemi 
Türk dünyası yüzyılı 
yapmak için tüm gü-
cümüzle hep birlikte 
çalışacağımıza yürek-
ten inanıyoruz.”
         Zorlu, Türk Dev-
letleri Teşkilatı Olağan 
Zirvesi'nin, bu yıl 
ekim ayında Azerbay-
can'da, gayriresmi zir-
vesinin de 21 Mayıs'ta 
Macaristan'da gerçek-
leştirileceğini bildirdi.
(ANADOLU 
AJANSI)

          Bakan Abdulkadir Uraloğlu, "Discord 
ve Roblox ile görüşmeler devam ediyor, be-
lirli içeriklerin çıkarılıp düzenlenmesi nokta-
sında bir adım atıldı ama nihayete varmadı, 
nihayete erdiğinde hukuki süreçle bunların 
açılması söz konusu olacak." dedi.
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Ulaşan ve Erişen Türkiye 2053 Üni-
versiteler Arası AR-GE Fikir Yarışması Ödül 
Töreni'nin ardından basın mensuplarının so-
rularını yanıtladı.
          Türkiye'de erişime kapalı olan çev-
rim içi oyun platformu Roblox'un açılması 
konusunda yeni bir gelişme olup olmadığı-
nın sorulması üzerine Uraloğlu, gençlerle 
temas ettiklerinde, ülke ziyaretlerinde ve 
Ramazan Bayramı'nda bu konuya ilişkin so-
rularla karşılaştıklarını söyledi.
Uraloğlu, MHP Kahramanmaraş Milletvekili 
Zuhal Karakoç Dora ve kızının, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaretinde de ko-
nunun gündeme geldiğini aktararak, sözle-
rini şöyle sürdürdü:
           "Orada bizim, doğrudan Bakanlık ile 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu olarak 
kendi yetkimizde olan bir durum değil, hu-
kuki bir süreç sonucunda erişim engeli geti-
rilmişti. Discord ve Roblox ile görüşmeler 
devam ediyor, belirli içeriklerin çıkarılıp dü-
zenlenmesi noktasında bir adım atıldı ama 
nihayete varmadı, nihayete erdiğinde tekrar 
aynı hukuki süreçle bunların açılması söz ko-
nusu olacak. Süreci ve kamuoyunda bu an-
lamda gelen talepleri takip ediyoruz. Umu-
yorum kısa zamanda o içerikleri çıkarırlar, 
biz de gereken işlemi yaparız."
          Meta'nın, 16 yaş altı kullanıcıların 
ebeveyn izni olmadan canlı yayın özelliğini 

kullanamaması ve özel mesajlarda otomatik 
bulanıklaştırma özelliğini kapatamaması ka-
rarında kendilerinin etkisi olduğuna işaret 
eden Uraloğlu, sosyal medya konusunda alı-
nacak kararın pratikte nasıl uygulanacağı 
konusunu Türkiye'deki 8 sosyal medya plat-
formunun yöneticileriyle istişare ettiklerini 
anlattı. 
          Uraloğlu, uygulanamaz bir karar 
alınmasının ve hukuki bir düzenleme yapıl-
masının anlamı olmayacağına işaret ederek, 
"Onları bilgilendirmiştik, böyle bir karar 
almış olmaları kıymetli. Biz biraz daha onun 
ötesine geçeceğiz, kurumlarımızla beraber 
çalışmalarımızı yürütüyoruz, bu yıl içinde ge-
rekli düzenlemeleri yaparız diye düşünüyo-
rum." ifadelerini kullandı.
         Uraloğlu, İstanbul Havalimanı'nda 17 
Nisan'da başlayacak "üçlü pist operasyo-
nu"na ilişkin de bilgi vererek, şunları kay-
detti:
          "Altyapı çok pahalı bir yatırım, onları 
tam kapasite kullanabiliyor olmak lazım. Biz 
şu anda üçlü paralel pistte sadece aynı 
anda iki uçağı opere edebiliyoruz. Dolayı-
sıyla üç pistin de tam kapasite kullanılması 
ve aynı anda operasyon yapabilmesiyle ilgili 
arkadaşları ABD'ye gönderdik, gerekli eği-
timleri tamamladılar. Biz ABD dışında ilk 
defa dünyada üçlü operasyonu İstanbul Ha-
valimanı'nda 17 Nisan'da başlatacağız. 
         Gerekleri denetimleri, simülasyonları 
yaptık. Havalimanını tam kapasite kullana-
cağız. Pratikte uçaklar, yolcularımızın hava-
da hiç tur atmadan inmelerini ve en yakın 
taksi yoluyla pislere ulaşmasını sağlayarak 
taksi yolu mesafelerini kısaltmış olacak.”
(ANADOLU AJANSI)

Bakan Uraloğlu: 
Discord ve Roblox ile 

görüşmeler devam ediyor

        Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlı-
ğının ev sahipliğin-
deki görüşmede, 
kamu işverenini tem-
sil eden TÜHİS'in ilk 
zam teklifini işçi ta-

rafına sunması bek-
leniyor.
       Kamuda yakla-
şık 600 bin işçinin 
ücret artışının belir-
leneceği Kamu Toplu 
İş Sözleşmeleri Çer-

çeve Protokolü gö-
rüşmelerinde kamu 
işverenini temsil 
eden Türk Ağır Sa-
nayii ve Hizmet Sek-
törü Kamu İşveren-
leri Sendikası 

(TÜHİS), yarın 
TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ 
heyetleriyle bir 
araya gelecek.
          Kara yolları, 
demir yolları, elekt-
rik üretim santralleri, 
bakanlıklar, üniversi-
teler ve hastanelerin 
de aralarında olduğu 
kamu kurum ve ku-
ruluşlarındaki 600 
bine yakın işçiyi kap-
sayan 2025 Yılı 
Kamu Toplu İş Söz-
leşmeleri Çerçeve 
Protokolü görüşme-
lerinde süreç devam 
ediyor.
          TÜRK-İŞ ve 

HAK-İŞ'in ortak zam 
talebini 27 Şubat'ta 
Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığına 
sunmasıyla başlayan 
görüşmeler kapsa-
mında taraflar yarın 
saat 14.00'te ikinci 
kez bir araya ge-
lecek.
        Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlı-
ğının ev sahipliğin-
deki görüşmede, 
kamu işverenini tem-
sil eden TÜHİS'in ilk 
zam teklifini işçi ta-
rafına sunması bek-
leniyor. (ANADOLU 
AJANSI)

TÜHİS, kamu işçilerinin çerçeve sözleşmesiyle
 ilgili yarın işçi tarafıyla görüşecek

         Muğla'nın Bod-
rum ilçesine, "Star 
Legend" isimli kruva-
ziyerle 266 yolcu 
geldi.
        Bahamalar bay-
raklı 160 metre 
uzunluğundaki yolcu 
gemisi, Bodrum Cru-
ise Port İskelesi'ne 
yanaştırıldı.
        Kuşadası Lima-
nı'ndan sonra rotası-

nı Bodrum'a çeviren 
gemide, çoğu ABD'li 
266 yolcu ve 204 per-
sonel bulunduğu be-
lirtildi.
       Pasaport işlem-
lerinin ardından li-
mandan ayrılan yol-
cular, tarihi ve turis-
tik yerleri gezdi, çar-
şıda alışveriş yaptı.
        Muğla’nın Bod-
rum İlçesini günübir-

lik ziyaret eden ge-
minin bir sonraki du-

rağının Santorini Li-
manı olacağı bildiril-

di. (ANADOLU 
AJANSI)

Bodrum'a "Star Legend" kruvaziyeriyle 266 yolcu geldi



6www.kirsehirhaber40.com 16 NİSAN 2025 ÇARŞAMBA

        Kırşehir İl Sağ-
lık Müdürlüğü, top-
lum sağlığını geliştir-
meye yönelik önemli 
bir adım daha atarak 
“Sağlıklı Hayat Aka-
demisi” projesini ha-
yata geçirdi. Müdür-
lük tarafından yapı-

lan açıklamada, Tür-
kiye genelinde yer 
alan Sağlıklı Hayat 
Merkezlerinde uygu-
lanacak bu yeni mo-
delin, bireylerin sağ-
lıklı yaşam alışkanlık-
ları kazanmasına 
katkı sunmayı amaç-

ladığı vurgulandı.
        İl Sağlık Mü-
dürlüğü’nün kamu-
oyuyla paylaştığı du-
yuruda, “Ülkemizin 
dört bir yanındaki 
Sağlıklı Hayat Mer-
kezlerimizde yeni bir 
uygulamayı hayata 

geçiyoruz. En fazla 
20 kişiden oluşan 
gruplara özel, 13 otu-
rumluk toplum sağlı-
ğı eğitimleri düzenli-
yoruz” ifadeleri kul-
lanıldı.
          Proje kapsa-
mında, sınırlı katılım-
cı sayısıyla bire bir 
etkileşimi artırmayı 
hedefleyen eğitimle-
rin, katılımcıların 
yaşam kalitesini yük-
seltecek bilgi ve be-
ceriler kazandırması 
planlanıyor.
        “Sağlıklı Hayat 
Akademisi” çatısı al-
tında gerçekleştiri-
lecek eğitimlerin; 
beslenme, fiziksel ak-
tivite, tütün ve 
madde bağımlılığıyla 
mücadele, ruh sağlı-
ğı ve stres yönetimi 
gibi geniş bir yelpa-
zede ele alınacağı 
öğrenildi. Alanında 
uzman sağlık perso-
nelleri tarafından ve-
rilecek eğitimlerle, 
toplumda sağlıklı 
yaşam kültürünün 

daha fazla yaygın-
laştırılması hedefle-
niyor.
        Kırşehir İl Sağ-
lık Müdürlüğü yetkili-
leri, söz konusu eği-
timlerin halkın aktif 
katılımına açık olaca-
ğını belirterek, va-
tandaşların Sağlıklı 
Hayat Merkezi ile ile-
tişime geçerek de-
taylı bilgi alabilecek-
lerini ifade etti. Proje 
ile hem bireysel hem 
de toplumsal ölçekte 
sağlık okuryazarlığı-
nın artırılması, has-
talıkların önlenmesi 
ve daha sağlıklı ne-
sillerin yetişmesine 
katkı sunulması 
amaçlanıyor.
         Toplumun her 
kesimine ulaşmayı 
hedefleyen bu yeni-
likçi sağlık eğitimi 
programı, Kırşehir’de 
sağlık alanında yürü-
tülen çalışmalara 
güçlü bir ivme ka-
zandıracak gibi gö-
rünüyor. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü’nden yeni
 bir toplum sağlığı hamlesi: 

“Sağlıklı Hayat Akademisi” Projesi başlatıldı

             Tarım ve hayvancılığın kalbi 
konumundaki Kırşehir’de üreticilere 
yönelik önemli bir destek daha hayata 
geçirildi. 
            Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada, çiftçile-
re yönelik destekleme ödemelerinin hesap-
lara yatırılmaya başlandığı duyuruldu.
            Kırşehirli üreticilerin uzun süredir 
beklediği destek ödemeleriyle ilgili yapılan 
açıklamada, "Bereketin Yüzyılı'nda, çiftçimi-
ze destek toprağa bereket 
           445 milyon 504 bin 512 TL destek-
leme ödemesini çiftçilerimizin hesaplarına 

T.C. kimlik numarası ve vergi kimlik numa-
rası son hanesine göre aktaracağız. 
          Hayırlı, uğurlu ve bereketli olsun." 
ifadeleri kullanıldı.
        Tarım ve Orman Bakanlığı koordinas-
yonunda yürütülen destekleme programı 
kapsamında, üreticilerin girdi maliyetlerini 
hafifletmek ve sürdürülebilir tarımı teşvik 
etmek amacıyla Kırşehirli çiftçilere aktarılan 
bu destek, hem kırsal kalkınmayı hem de 
tarımsal üretimi canlandırmayı hedefliyor.
          Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü, ödemelerin hak sahiplerinin kimlik ve 
vergi numaralarının son hanesine göre 
planlı şekilde hesaplara aktarılacağını belir-
terek, çiftçilere işlemlerini bankalar aracılı-
ğıyla takip etmeleri çağrısında bulundu.
         Kırşehirli üreticiler ise yapılan destek 
ödemelerinden duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, tarımsal üretimin artması ve 
verimliliğin yükselmesi adına bu tür destek-
lerin büyük önem taşıdığına dikkat çekti. 
         Tarımsal faaliyetlerin artmasıyla bir-
likte hem bölge ekonomisinin hem de Tür-
kiye genelindeki gıda arz güvenliğinin güç-
lenmesi bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

BEREKETLİ OLSUN KIRŞEHİR
Kırşehirli çiftçilerin

 yüzü güldü: 
Destek ödemeleri 

hesaplara yattı

           Türkiye genelinde olduğu 
gibi Kırşehir’de de yumurta fiyatla-
rında yaşanan sert artış, hem tüke-
ticilerin hem de satıcıların günde-
minde yer almaya devam ediyor. 
Son dokuz ayda fiyatların iki katına 
çıkmasıyla birlikte, halkın temel pro-
tein kaynaklarından biri olan yu-
murta, artık bütçeleri zorlayan bir 
ürün haline geldi.
         Kırşehir halk pazarlarında ta-
nesi 8 TL’ye kadar çıkan yumurtanın 
fiyatı, bazı zincir marketlerde 6,5 TL 
seviyelerinde satılırken, organik ya 
da serbest gezen tavuk yumurtala-
rında bu rakam 14 TL’ye kadar çıka-
biliyor. Fiyatlardaki bu dengesizlik, 
vatandaşların kafasını karıştırırken, 

alım gücünü de doğrudan etkiliyor.
Kırşehirli bir pazarcı esnafı, “10 gün 
önce 6 TL’ye sattığımız yumurtayı 
şu an 8 TL’ye satıyoruz. 
         Maliyetler durmadan artıyor, 
nakliye masrafı, yem fiyatı, işçilik 
derken biz de ne yapacağımızı şa-
şırdık” diyerek üretici tarafındaki sı-
kıntılara dikkat çekti.
         Kırşehir’de alışveriş yapan va-
tandaşlar ise marketler ve pazarlar 
arasında fiyat farkının yüksek olma-
sından şikâyetçi.
         Emekli bir vatandaş, “Her 
hafta 15-20 yumurta alıyordum, 
şimdi yarısını alabiliyorum. Bir 
ürünü aynı şehirde bile bu kadar 
farklı fiyata almak çok garip” sözle-

riyle durumu özetledi.
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve-
rilerine göre, yumurta fiyatları ülke 
genelinde son dokuz ayda yaklaşık 
yüzde 100 oranında arttı. Sadece 
son bir ayda yaşanan artış ise 
yüzde 10’a yaklaştı.
           Sektör temsilcileri, fiyatların 
artmasının en büyük nedeninin lo-
jistik ve üretim maliyetlerindeki yük-
seliş olduğunu belirtirken, bazı kay-
naklar ise ABD’de yaşanan kuş gribi 
sonrası Türkiye’den yapılan yumurta 
ihracatının fiyatlara olumsuz yansı-
dığını vurguluyor.
           Kırşehir’deki yumurta üreti-
cileri ise fiyat artışının geçici oldu-
ğunu ve piyasanın zamanla denge-
ye oturacağını savunuyor. Ancak va-
tandaşın gözü, raflardaki fiyatlardan 
çok, cebindeki boşalan paraya 
odaklanmış durumda.
          Uzmanlar, yakın zamanda 
arz-talep dengesinin sağlanamama-
sı halinde fiyatların daha da artabi-
leceği uyarısında bulunuyor. Bu 
durum, özellikle dar gelirli aileler 
için yumurtayı lüks bir gıda haline 
getirebilir.
Kırşehir’de tüketici de üretici de 
aynı soruyu soruyor: “Bu fiyatlar ne-
reye kadar gidecek?”
(SEVGİ ER)

Yumurta f�yatları uçtu: 
Kırşeh�r’de tüket�c� tepk�l�, üret�c� 

mal�yetler� gerekçe göster�yor
Kırşehirli vatandaşlar artan yumurta fiyatlarından şikâyetçi

            Son dönemde rekor seviyelere ula-
şan altın fiyatları, haftanın ilk günlerinde 
bir miktar gevşeme gösterdi. 
           Uluslararası piyasalarda ons altın fi-
yatı 3 bin 245 dolarla tarihi zirvesini gör-
dükten sonra dün itibariyle 3 bin 225 dola-
ra kadar geriledi. Bu düşüş, Kırşehir’deki 
kuyumcularda da fiyatların yeniden şekil-
lenmesine neden oldu.
           Kırşehir’de sabah saat 08.30 itiba-
riyle gram altın 3 bin 940 TL’den, çeyrek 
altın 6 bin 450 TL civarından, cumhuriyet 
altını ise 25 bin 700 TL’den satılıyor. 
          Özellikle yatırımcıların güvenli liman 
arayışıyla talep gösterdiği altın, bir süre 
yükseliş trendini sürdürse de son günlerde 
dalgalı bir seyir izlemeye başladı.
           Ekonomi çevreleri, ons altında 3 
bin 245 dolar seviyesinde gerçekleşen kâr 
satışlarının bu düşüşte etkili olduğunu be-

lirtiyor. 
          Uzmanlar, ABD ve Avrupa merkezli 
ekonomik veriler ile jeopolitik gelişmelerin 
altın fiyatlarında belirleyici olmaya devam 
ettiğini vurgularken, yatırımcılara kısa va-
deli fiyat hareketlerine karşı temkinli olma-
ları çağrısında bulunuyor.
           Kırşehir’de faaliyet gösteren ku-
yumculardan alınan bilgilere göre, vatan-
daşlar özellikle gram altına yönelmiş du-
rumda. Birçok yatırımcının, yüksek fiyatlar-
dan alım yapmaktan çekindiği, düşüşlerin 
ise alım fırsatı olarak değerlendirildiği belir-
tiliyor.
           Altın fiyatlarının önümüzdeki gün-
lerde açıklanacak yeni ekonomik verilerle 
yön bulması bekleniyor. Kırşehir’deki yatı-
rımcılar ise gelişmeleri yakından takip et-
meye devam ediyor.
(MURAT BOR)

Altın rekor kırdı, ardından geriledi: 
Piyasalarda bekleyiş hakim

ALTINDA GERİ 
ÇEKİLME SÜRÜYOR 

         Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Al-
manya Genelkurmay Başkanı Orgeneral 
Carsten Breuer'i kabul etti.
         Milli Savunma Bakanlığının sosyal 
medya hesabından yapılan paylaşımda, 
"Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Genel-
kurmay Başkanı Orgeneral Metin Gürak'ın 
resmi davetlisi olarak Ankara'ya gelen Al-
manya Genelkurmay Başkanı Orgeneral 
Carsten Breuer'i kabul etti. Kabulde Orge-
neral Metin Gürak da yer aldı." ifadeleri kul-
lanıldı. Paylaşımda, kabulden fotoğraflar da 
yer aldı. (AA)

Milli Savunma Bakanı Güler, Almanya 
Genelkurmay Başkanı Orgeneral Breuer'i ağırladı
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 Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), 
milli oyuncu Merih Demiral'ın Uluslararası 
Futbol Federasyonları Birliği (FIFA) tarafın-
dan düzenlenen FIFA Players Executive 
Programme'a kabul edildiğini duyurdu.
 TFF'den yapılan açıklamada, Merih 
Demiral'ın FIFA Players Executive Program-
me'a seçilen 40 oyuncudan biri olduğu akta-
rıldı.
 Milli oyuncunun dahil olduğu prog-
ramın, oyuncuların futbolun saha dışı bölü-
mündeki yetkinliklerini yükseltmeyi ve onları 
futbol yönetiminde üst düzey pozisyonlara 
hazırlamayı hedeflediği kaydedildi.
 Türkiye'den bu programa kabul edi-

len ilk isim olan Merih Demiral, federasyo-
nun internet sitesine yaptığı açıklamada, bu 
programda yer alacağı için çok mutlu oldu-
ğunu belirterek, "Zannediyorum ki progra-
ma kabul edilen en genç futbolcu benim.
  Yaşınız ne olursa olsun, faal futbol-
culuk yaşantınızın sonrasını da düşünüp 
planlamanız gerekir. 
 Bu programın bana futbolun yeşil 
saha dışında kalan bölümünde kendimi ge-
liştirme olanağı ve farklı kıtalardan meslek-
taşlarımla fikir alışverişi yapma imkanı ver-
mesini son derece değerli buluyorum." ifa-
delerini kullandı.
(ANADOLU AJANSI)

Milli futbolcu Merih Demiral,FIFA Players
 Executive Programme'a kabul edildi

Trabzonspor, puanlarının büyük
 bölümünü sahasında topladı

8'den Devam
mağlup oldu. Ligde 39 puanla 9. sırada yer 
alan Trabzonspor, iç sahada 31 puan topla-
yarak 2,06 puan ortalaması tutturdu. Kara-
deniz ekibi, dış sahada ise 14 maçta 8 puan 
ile 0,57 puan ortalamasında kaldı.
Sahasında daha golcü
 Trabzonspor, bu sezon ligin 31. haf-
tası sonunda 47 golün 34'ünü iç sahada kay-
detti.Karadeniz ekibi, iç sahada 15 maçta 
2,26 gibi gol ortalaması ile maçlarını oynar-
ken, deplasmanda 14 maçta 13 gol atarak 
0,92 gol ortalamasında kaldı.
 Trabzonspor, bu sezon sahasında 
13. haftadaki Adana Demirspor ile 19. haf-
taki Onvo Antalyaspor maçlarını 5-0 kazana-
rak, son 5 sezondaki en farklı galibiyetlerine 
imza attı.
Trabzon'daki 21 maçta 3 yenilgi
         Karadeniz ekibi, bu sezon Süper Lig, 
Türkiye Kupası ve Avrupa kupalarında top-

lam 21 iç saha karşılaşmanın 3'ünde mağ-
lup oldu. Trabzon'da 13 karşılaşmayı kaza-
nan Karadeniz ekibi, 5 müsabakada da sa-
hadan beraberlikle ayrıldı.
 Ligde sahasında TÜMOSAN Konyas-
por, Gaziantep FK, RAMS Başakşehir, Sipay 
Bodrum FK, ikas Eyüpspor, Adana Demirs-
por, Onvo Antalyaspor, Net Global Sivasspor 
ve Çaykur Rizespor'u mağlup eden bordo-
mavili takım, Beşiktaş, Göztepe, Bellona 
Kayserispor ve Kasımpaşa ile berabere kal-
dı, Fenerbahçe ve Atakaş Hatayspor'a yenil-
di. Trabzonspor, Ziraat Türkiye Kupası'nda 
evinde oynadığı Corendon Alanyaspor, Çay-
kur Rizespor ve Bodrum FK maçlarını kazan-
dı.
          Bordo-mavililer, Avrupa'da ise evinde 
Slovakya'nın Ruzomberok ekibini yenerken, 
Avusturya temsilcisi Rapid Wien'e mağlup 
oldu, İsviçre'nin St. Gallen takımıyla berabe-
re kaldı. (AA)

 CHP Kırşehir İl Başkanı Şeref Baran 
Genç, CHP'nin Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem 
İmamoğlu için başlatılan “özgürlük kam-
panyası” kapsamında Kırşehir kent merke-
zinde şu ana kadar yaklaşık 13 bin imzanın 
toplandığını açıkladı.
  Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir 40 Haber Sitesine özel değerlendir-
melerde bulunan Başkan Genç, vatandaşla-
rın demokratik haklarını kullanmak için gö-
nüllü olarak imza verdiğini belirtti.
 Genç, 23 Nisan tarihine kadar sü-
recek olan kampanyada il merkezi ve ilçe-
lerde çalışmaların devam ettiğini vurgulaya-
rak, şu ifadeleri kullandı:
 “İmza kampanyamız 23 Nisan’a 
kadar il merkezinde, ilçelerdeki meydanlar-
da ve parti binalarımızda sürdürülecek. Şu 
ana kadar Kırşehir merkezden yaklaşık 13 
bin imza topladık. İlçelerdeki sayıları henüz 
istemedim. 
  için belirlediğimiz hedef 20 bin im-
zaydı ve bu sayıya 23 Nisan’a kadar ulaşa-
cağımıza inanıyorum.”
 İlçelerde toplanan imzaların da en 
kısa sürede değerlendirileceğini kaydeden 
Genç, toplanan tüm imzaların CHP Genel 
Merkezi’ne gönderileceğini belirtti.
Türkiye genelinde yürütülen kampanyaya 

ilişkin de değerlendirmede bulunan Başkan 
Genç, “Türkiye’de demokrasi isteyen insan-
ların sayısının geçtiğimiz yıla göre daha da 
arttığını düşünüyorum. 
 Hedefimiz ülke genelinde 30 mil-
yon imza. Bu hedefe ulaşmak, halkın de-
mokratik taleplerinin güçlü bir ifadesi ola-
caktır.” dedi.
 Başkan Genç, vatandaşların kam-
panyaya ilgi göstermesinden memnun ol-
duklarını ifade ederek, “İnsanlar tamamen 
özgür iradeleriyle ve demokratik haklarını 
kullanmak için gelip imza veriyorlar. Bu sü-
rece katkı sağlayan herkese teşekkür edi-
yorum.” diye konuştu.
(MURAT BOR)

CHP İl Başkanı Genç: “Kırşehir
 merkezde 13 bin imza 

topladık, hedefimiz 20 bin”
İmamoğlu’na özgürlük kampanyasında 

23 Nisan’a kadar imzalar toplanacak
 Kurban Bayramı yaklaşırken 
Kırşehir’de de vatandaşların nakit ih-
tiyacında artış yaşanması, banka-
ları harekete geçirdi. 
 Özellikle kur-banlık alımla-
rında sıkça tercih edilen nakit 
ödeme nedeniyle, birçok banka 
ATM’lerden günlük ücretsiz para 
çekme limitlerini artırdı.
 Kırşehirli vatandaşlar, 6 Ha-
ziran'da başlayacak bayram öncesi 
dönemde ATM kullanımında yeni dü-
zenlemelere dikkat etmeli.
ÖZEL BANKALAR LİMİTİ YÜK-
SELTTİ
 Türkiye İş Bankası, uzun sü-
redir 10 bin TL olan günlük ücretsiz 
para çekme limitini 20 bin TL’ye çı-
kardı. Banka, bu tutarın üzerindeki 

çekimlerde ise işlem ücreti alınaca-
ğını duyurdu. DenizBank da 7.500 
TL olan limitini 10 bin TL’ye yüksel-
tirken, Akbank, Garanti BBVA, ING 
Bank, Yapı Kredi ve Enpara gibi ban-
kalar da 10 bin TL’lik ücretsiz çekim 
imkânı sunmaya başladı. Fibabanka 
ise bu limiti 15 bin TL olarak belirle-
di.
KAMU BANKALARINDA DEĞİ-
ŞİM BEKLENİYOR
 Kırşehir'de yoğun şekilde 
kullanılan kamu bankalarından Va-
kıfBank, özel bankalarla paralel ola-
rak 20 bin TL’lik ücretsiz çekim 
hakkı tanıdı. 
 Ancak Ziraat Bankası ve 
Halkbank’ta günlük çekim limiti hâlâ 
10 bin TL olarak uygulanıyor. Özel 

bankaların art arda gelen limit artı-
rımı kararlarının ardından, kamu 
bankalarının da yakın zamanda ben-
zer bir adım atması bekleniyor.
KIRŞEHİR'DE BAYRAM ÖNCESİ 
HAZIRLIKLAR BAŞLADI
 Kırşehir’de kurbanlık alışve-
rişi hareketliliği başlamışken, vatan-
daşların nakit temininde sorun ya-
şamamaları adına ATM’lerdeki yeni 
limitler önem taşıyor. 
 Ancak bankaların belirlediği 
üst limitlerin üzerindeki para çekme 
işlemlerinde uygulanan komisyon 
oranları, ekonomik olarak zorlanan 
vatandaşlar arasında eleştirilere 
neden oluyor.
 Güncel Günlük Ücretsiz 
Para Çekme Limitleri (ATM Üzerin-
den)
Türkiye İş Bankası: 20.000 TL
VakıfBank: 20.000 TL
Fibabanka: 15.000 TL
Akbank: 10.000 TL
DenizBank: 10.000 TL
Ziraat Bankası: 10.000 TL
Halkbank: 10.000 TL
Garanti BBVA: 10.000 TL
 Kırşehirli vatandaşlar, bay-
ram öncesi nakit ihtiyaçlarını karşı-
lamadan önce çalıştıkları bankanın 
güncel ATM limiti uygulamasını 
kontrol etmeyi ihmal etmemeli. Ban-
kacılık sektörü yetkilileri, nakit sıkı-
şıklığı yaşanmaması için alternatif 
ödeme yöntemlerinin de değerlen-
dirilmesi gerektiğini belirtiyor.
(FİLİZ ÖZ)

ATM çekim limitleri güncellendi
Kurban Bayramı öncesi bankalardan nakit adımı: 

 Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü 
bünyesinde faaliyet gösteren Sağ-
lıklı Hayat Merkezi Sigara Bırakma 
Polikliniği, toplum sağlığını koruma 
ve sigara kullanımını azaltma ama-
cıyla farkındalık çalışmalarını sürdü-
rüyor. 
 Bu kapsamda poliklinik he-
kimi Dr. Ebru Altuntaş tarafından, İl 
Sağlık Müdürlüğü’nde görevli yöne-
tici ve personele yönelik “Sigara Bı-
rakma Eğitimi” gerçekleştirildi.
 Eğitime çok sayıda personel 
katılırken, katılımcılara sigaranın za-

rarları, bırakma sürecinde karşılaşı-
lan zorluklar ve etkili bırakma yön-
temleri hakkında detaylı bilgiler ve-
rildi. 
 Dr. Altuntaş, tütün bağımlı-
lığıyla mücadelede bireysel kararlılı-
ğın önemine dikkat çekerek, sağlıklı 
bir yaşam için sigaradan uzak dur-
manın gerekliliğini vurguladı.
 Eğitim sonrası İl Sağlık Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: “Sağlıklı 
Hayat Merkezi Sigara Bırakma 
Polikliniği Hekimi Dr. Ebru Al-

tuntaş tarafından, müdürlüğü-
müzde görevli yönetici ve per-
sonele yönelik ‘Sigara Bırakma 
Eğitimi’ düzenlendi.
  Katılım sağlayan tüm 
personele teşekkür eder, sağ-
lıklı bir yaşam için sigarasız 
günler dileriz.”
 Kırşehir’de sigarayı bırak-
mak isteyen bireylerin desteklen-
mesi amacıyla sürdürülen bu tür eği-
timler, farklı kurum ve birimlerde yıl 
boyunca devam edecek.
(HATİCE SÜRMELİ)

Sağlık Müdürlüğü Personeline
 “Sigara Bırakma Eğitimi” verildi
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Haberi 7'de

Güncel Spor Haberleri
 İçin Memleket 

Gazetesi’ni Takip Edin...

7'de

 TFF 3. Lig 1. Grup'ta 
zorlu bir mücadele veren Kırşe-
hir FK’da Teknik Direktör Cev-
det Uzunköprü, ligde kalma 
inancını yineleyerek camiaya 
önemli mesajlar verdi.
  Uzunköprü, kalan üç hafta-
da oynanacak maçların hem takım 
hem de şehir için hayati önem taşı-
dığını belirtti.
 Deplasmanda oynanacak 
karşılaşmalar öncesi açıklamalarda 
bulunan Uzunköprü, “Önümüzde 3 
tane hayati maç var.
  Bunların her birinden ala-
cağımız puan ve puanlar bizi ligde 
tutacak. 
 Ligde kalacağız, herkes 
buna inansın,” diyerek hem oyuncu-
larına hem de taraftara umut verdi.
“GENÇ BİR KADROYLA YOLA 

ÇIKTIK, DESTEĞE İHTİYACI-
MIZ VAR”
 Mütevazı bütçeyle kurul-
muş, genç oyunculardan oluşan bir 
kadroya sahip olduklarını vurgula-
yan tecrübeli teknik adam, bu genç-
lerin motivasyonunu artırmak için 
Kırşehir halkının desteğine ihtiyaç 
duyduklarını söyledi. 
 Uzunköprü, “Taraftarlarımı-
za sesleniyorum. İnşallah bu takım 
düşmeyecek.Ancak, bu takıma 
sahip çıkmamız, destek olmamız ge-
rekiyor. Kırşehirspor büyük bir 
camia. 
 Daha önce burada maçlara 
çıktığımızda 8-10 bin kişi geliyordu,” 
diyerek birlik ve beraberlik çağrısı 
yaptı.
“KIRŞEHİR FK DAHA İYİ YER-
LERİ HAK EDİYOR”

 Kırşehir FK’nın geleceği için 
iyi bir planlamaya ihtiyaç olduğunu 
dile getiren Cevdet Uzunköprü, şeh-
rin futbol potansiyeline dikkat çekti.
  Takıma ve şehre duyduğu 
bağlılığı dile getiren Uzunköprü, 
“Hiçbir zaman kopmadım. Kendi 
evim gibi gördüm. 
 Taraftarımıza teşekkür edi-
yorum gerçekten çok destek oldu-
lar. Bundan sonra da desteklerini 
her zaman sürdürsünler,” ifadeleriy-
le duygularını paylaştı.
 Kırşehir FK, ligde kalma mü-
cadelesinde kritik haftalara girer-
ken, teknik heyet ve oyuncular ka-
dar tribünlerin desteği de belirleyici 
olacak. Şehir, bir kez daha kenetle-
nerek takımını ayakta tutmaya ha-
zırlanıyor.
(MURAT BOR)

“Bu takım ligde kalacak, 
herkes inanmalı”

Kırşehir FK Teknik Direktörü Cevdet Uzunköprü: 

"Cevdet 
Uzunköprü: 

Gençlerimize 
güvenin, 

bu mücadele
 hepimizin!”

 Aşıkpaşa Tabiat Parkı içindeki Tabi-
at Müzesi’ni ziyaret eden doğasever öğren-
ciler, yaban hayatını keşfettiler.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Okul 
Öncesi Öğretmenliği 3. sınıf öğrencileri, Ta-
biat Müzesi’ni ziyaret ederek buradaki tah-
nit yaban hayvanlarını inceledi.
 Doğa Koruma ve Milli Parklar Kırşe-
hir Şube Müdürü Hasan Tezer’in nezaretin-
de müzeyi gezen doğa sever öğrenciler, bu-
rada oluşturulan doğal ortama hayran kaldı.
 Tabiat Müzesi'nde keklikten tilkiye, 
karacadan flamingo ve ördeğe kadar çok sa-
yıda tahnit hayvan ve onların ekosistemleri-
nin canlandırıldığı bölümler yer alıyor.
 Şube Müdürlüğünden ziyaretle ilgili 

yapılan açıklamada, şunlar kaydedildi:
“Doğasever üniversitelilerle keyifli bir gün. 
Aşıkpaşa Tabiat Parkı ve Tabiat Müzemiz, 
doğaseverleri ağırlamaya devam ediyor.  
  Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Okul Öncesi Öğretmenliği 3. sınıf öğrencile-
ri, Anadolu Yaban Koyunu hakkında eğitici 
bir bilgilendirme aldı ve doğanın eşsiz gü-
zellikleriyle iç içe keyifli bir gün geçirdi.
  Müzemizde yaban hayatını keşfe-
den öğrencilerimiz, doğanın büyüsüne ka-
pıldı. 
 Nazik ziyaretleri için tüm öğrencile-
rimize ve değerli öğretim üyelerine teşekkür 
ederiz. Doğayla buluşmak isteyen herkesi 
bekliyoruz.” (SEVGİ ER)

Doğasever üniversite
 öğrencileriyle 
keyifli bir gün

Milli futbolcu
 Merih Demiral, 

FIFA Players
 Executive 

Programme'a 
kabul edildi

 Trendyol Süper Lig'in 
31. haftasında Çaykur Rizes-
por'u 2-0 yenen Trabzonspor, 
sahasında başarılı bir perfor-

mans sergiliyor.
 Süper Lig'de Papara Park'ta 
15 karşılaşmaya çıkan bordo-mavili 
takım, Çaykur Rizespor galibiyetiyle 

evindeki 9. galibiyetini elde etti. 
 Sahasındaki 4 karşılaşma-
dan beraberlikle ayrılan Karadeniz 
ekibi, 2 müsabaka da ise 

Trabzonspor, puanlarının büyük
 bölümünü sahasında topladı
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